



































































































Ex 3.3.1
à 1 512 19212 25 cercle decentre 5 2 et 1 5

b 1 212 y 64 C 2,0 et r 8
c 1 512 19212 0 c'estun point 5 21 r o

d 19512 5 cercle decentre 0,51 et r E
et 2

92 2 49 20

X 2 1 9449 4 20 1 4

1 112 19212 25 cercledecentre 1 21et F5

f1 2 92 2 49 14 0

2 1 9449 4 14 1 4

1 112 1921 9 nefs pasun cercle

g 92 4 29 5 0

2 4 4 9229 1 5 4 1

1 27 19112 0 c'estun point 2,11
H 2

92 0

4 1 92 0

E 92 cercle decentre CI1,0 et f
il 92 6 49 14 0

146 9 9249 4 14 9 4

1 312 19212 1 Khég cen'estpasuncercle

jt 92 9 0
2
92 9 1
19 1 2 1 cercle de centre O 1 et r






































































































Ex3.3.2
a Clo o et r 3 2 92 9
b C 2 3 et 5 7 1 212 1937 49
C C 6 8 et passepar 010,0 p 1 67 19812 82

1 méthode Off 10612 10 812 36 64 100 P

Y 1 612 19812 100
Ir 101

2ᵉ méthode r 10TH 11 f 11 GEIST V00 10
d C 1,2 et passepar A12,61 f 1 112 19212 82

19méthode AEY 12112 16212 9 16 25 82 1F51

y 1 112 19212 25

2ᵉméthode r MAI1 11f D VISANT F5 5

e A3,2 311,61 diamètre
centre milieude AB MAB 12 114

y 1 112 19412 12
leméthode Aep 1311412412 4 4 8 r r V8 252

y 1 172 19412 8

méthode r l'API l'AMABII

f1 Clo o et tgtà d 3 49 20 0
dr Steidl 3

fi E0 2E f 4

y 92 16

g C 1 11 et tgt à d 5 129 9 0

r SIC d 15.1 91
1

2 y X117191174






































































































d

lamédiatrice de AB
I

ÏÏ

i

mais ABH i I I âm
IEHfngmafjma.BY

D Mag 2 9 2 0 et

MAB IÀ 1 f1,21 E Maps 21 2 2 0 A C O

CE damaz
3 9 2 1

2 9 0 1

X 2 3.2 y 2 y 4 CE4

p Xzkly.at v2 et

Aep 13272 11412 1 9 10 8 1 25 19412 10Intro
il passeparAllal Blt 11 et Chid

MAB AB f1 1 f 9 Rma vecteurvertical

y c o tartehorizontale

MAB 1 D Emaz Otc O DEO

MAB Y O c'estl'axeOh

Mac AT E 1 f Rma X yteo

MACHE Eif emac Ez Ête o ce 1

Mac X y 1 0

K mashMac Ifao Kf1 o

y x p tye re

Aep 1 112 12 0 1 1 82 p A1792 1






































































































EX3.3.3






































































































EX3.3.4

f1 492 16 209 15 0 fr 92 8 109 5 0

2 16 64 y 209 100 11564100 148 16 9210925 5 16 25

x 81 191012 49 1 412 19512 36

Ce8yd et re 7 214,5 et re 6

CE f 9 ICI Il 14417 13 7 6 titre

les cercles sont tangents extérieurement






































































































d
Ex3.3.5 7974 69 17

12 4 41 19269 91 17 4 9 e 5 29 13

1 212 19312 30 0ff
Lediamètreest à e et passeparC

d 2 59 2 0

Cfd 4 15 Egg
d 2 59 19 0

EX3.3.6
2 26 169 92 309 225 313 169 225 PFF
1 1372 191512 81

113 151 et r 9

distance de BàC BI 3 IBEN 104242726

distance de Bàp LIBEl V 26 9 174

3 7
d 2 913 0 comme la droitecherchée passepar lemilieu

de lacorde etparlecentreducercle diamètre cette

droiteest lamédiatrice de la corde doncperpendiculaire
à d d 29 C O

2 11 E d 2 2.111 0 0 4

d X29 4 0






































































































EX3.3.8

J
On commencepar chercher les points d'intersection des deuxcercles

492 10 109 0
2 92 6 29 40 0

16 129 40 0 141

4 39 10 0

y 45 105

5 2
143 19,12 10 10 43 157 0

165
2
899 1005 10 403 150 0 9

9 2 16 2 80 100 90 120 300 0

25 2 50 200 0 25

2 8 0

1 411 21 0

xp
4 y 4 1f 2 I 41 2

2 y f 121 193 6 5 2,61

IJE 1 f HIFI USAGI sou






































































































Ex3.3.9
d 4 59 3 0 tp 2 39 10 0 ta 3 29 5 0

cercletgt à toiet ta donc centre sur bissectricesde t et ta

EEEE TEYEI
1

2 39 10 3 29 51
2 39 10 3 29 5 2 39 10 3 29 5

y 15 0 5 59 5 0

bi y 15 0 be x y 1 0

Cid 4F59
4 59 7
5 59 75

9x 72
8Ê 8

99 15 C 1 8 71

F SIG 12 101 47,1537511
81 1 812 19712 2E
E dose EI Es 3

2
2Ê 2

9911 Cahit

E SIG tt K.pl fft101 fp 9B
y 1 712 19112 1813






































































































Ex3.3.10
d 2 9 0 f1 4 39 10 0 ta 4 39 30 0

cercletgt à toiet ta donc centre sur bissectricesde t et ta
15

4 39 10 4 39301

4 3918 39530
ç

lesdroites teet taétantparallèles iln'ya qu'uneseulebissectrice l'àtrett
et quisetrouveaumilieudesdeuxdites donc c I 19ffidentiques

c anbe 2 95 9 39
104 119 9

2 9 0 9
Ca 21

F SKI 14f L

y 1 112 19 27 16 kt
d






































































































ta y 13 0Ex3.3.12

Tf1D Et car 7.1 2 5 0

tn 7 9 5 0cercletgt à toiet ta donc
centresur bissectricesde t et ta

EEE
7 f 54ff31 7 9 5 51 9131

7 9 5 5 59 65 7 9 5 5 59 65
2 69 70 0 12 49 60 0

bi 39 35 0 bz 3 9 15 0

CommeTestlepointdecontact toude tangence etqueTete lecentre

se trouvesur une droite p perpendiculaireà ta la tangente et ladroite

passantpar le centre et le pointde tangence sont tjrs perpendiculaires

p 7g C O et

TEP 1 7 2 C 0 15 p 79 15 0

Ciprbr 3955 JE
109 20 y 2

ÎÎ 14 15 29 Ce 29 21

ri SIGital 129 431 20E ou SIGD ICI

81 1 2912 19212 800






































































































C prba
79 15 3 219 45
3 9 15 Il 3 9 15

209 60 y 3
ÊÊ A 21 15 X 6 C f6 D

ke SIG tt t B JE

fr 1 612 19312 50






































































































da
EX3.3.14

d
dsdi 4 39 10 0 bi i bz

9 45 193

dz 3 495 0
I i i i i i

9 7 54

dz 3 49 15 0 1

9 34 415 bz

Oncherche
ÉÉÉÜËÀangent

à troisdroites lecentreestdoncà l'intersection

des bissectrices

bissectrices de diet di 5

4 39 10 134951
4 3910 3 495 4 39 10 3 49 5

bs g 5 0 bz 7 79 15 0

bissectrices dedaetds
PIÉGÉE

5

3 495 3 4915

3 495 3 4915 3 495 3 49 15
10 0 6 8920 0

bz 3 4910 0

lesdroites deetdsétantparallèles iln'ya qu'uneseulebissectrice l'a ditds
et quisetrouveaumilieudesdeuxdites donc c 3 19ffidentiques






































































































Il ya deuxcordes et les centres se trouventà l'intersectionde
benbz et de barbs comme on levoitsur le graphique

binbz 9 s o

3 4910 0

Y 20 0
D 3f y 5 0

3 49 10 0
7X 30 0 Y 5 3f

CePf É
E SIG d ÉÉ E 1

µ ÇA y Et 1

barbe ÉÏÎÎï
21 219 45 0

y

H so

21 289 70 0 34 _10f 10 3

79 25 0 X

Ca FÉ

E SIG d ÉTÉ E 1

pr Ht l y ET 1








































































1201 et rats

En f v1 a tn
zxtytceof.at extyttoTrets O 17C o C 1

Ita X29 3 0

mp3 et m 2 tank Él t a 450

µ N 6 9 9229 1 8 A Aty 6 29 2 0

fr X24 4tyrthyty 2 y 4 49 6 0

ptsd'intersections Itys ex 29 2 0 1

Pty 4 49 6 0 1

2X 69 4 O

Xt39 2 0 E X 39 2onsubstitue

Êt 139 21 92 6139 2 29 1 0

992129 4 tg 189 12 29 2 0

1092 289 18 0

592 149 9 0 D 14245 9 16

Yaz 1g
3111 2 1 AH 1

3ff a t BÉ f






































































































t tangente à pren A

à II a 1 ît h Ste Ja t.xy.noA Etr 1 17 C O E C O
et me 1 1

ta tangente à pren A
Ile III 1 vit ta X y c o a ta X y 2 0

Acte 1 1 C O Ce 2 et ma 1 1

tantg
1 tu

tt y a l'angle vaut go en effet mnma 111k

ED fr1 ta
Rem danscette deuxièmepartied'ex on n'estpasobligéde déterminer

les équations des tangentes Avec les vecteurs normaux onpeut
utiliser la formule

Costel ni ni
tinklingIl re

O 4 05110 go
V77 Vai

1 11

























































































y 2 7

f Mf10 92 29 6

Mf104725 y 29 1 6 25 1

NSP t 1g112 20 15,11 et r Fo 25
fr

d 2 9 7 0

Comme tl d t 2xtyteo Ix c
traet SIC D r 12151 1 et

V47
Ko

I 9 tel Koo 10

gtc 10
10 9 19 triaty 119 0

Ilots 1 ta y 1 0

p X 2 1 tyrty 4 1 4

1 1 t Iftar 5 l1 2 et rats

d X29 345 0

Comme tld t 2xtyte O

et SIGH r RIÉ t tel 5 c Is

a
d

tn 2 9 5 0

ta 2 9 5 0
JE c










































EX2.1.21 p Xt92 19 2x A1,61

H2xthty 19 1

1 14 92 20 f 1,01 et r Fo 2F

Aestextérieuraucerde

ICHI HWA V45 Fo r U

t y math t mx yth.ro
1 AHD Et m 6 4 0 h 6 m

substitutif
mx y G MIO

d SIC D Fo mini Fo fjY.ro
162mi Format P
16 2m 201m41

36 24M 4m 20m2720

16h42am 16 0

2m 3m 2 O D 25

man 3 I È
tn 9 1 0 t X zytneo

ta 2 9 8 0 ta 2 9 8 0



Avecformule ez ca mien altrumâ avec Aleried AHD
6 0 MLLE Formats

6 2m IKOUMA Il idemplushaut

ma 3

Ei y txt h et Alyalet 6ft h Ef
idemplushaut

fr g exth et Ahibleta 6 2 4 4 8
idemplushaut



EX 2.1.22 f x7y2 2 49 20 A6,51

A 2 1 49 41 20 1 4

1 114 4212 25 1 21 et r 5

Aest extérieur aucercle

IICATI II Il 3549 V75 8 75 t

avec formule ez ca mien al IRUMA avec Aleried A6,5
512 MI6 11 I SUMA
7 5M I JUMET R

4970Mt25m 251m41

24 70M

Me Ête É
Ii y_txt h et A165 Et 5 f h h 1ff
tp Ij y f3 o tn 12 359 103 0

La 2e tangente est verticale ta X 6 carpasseparAlois

Rem Il ya toujours Itgtes à un cercle passant par 1 pt ext
Lorsqu'on ne trouvequ'unevaleurpourm l'autre tangenteest

verticale 1m sol d'équation x en avec Elenied



ou sans formule

t y math a t mytho
1 AIG5 Et 6m 5th O h 5 6m
substitut mx y 5 6m O

2 SIC D Fo MITÉE 5 ÎÎ 5

7 5m JET
175Mt 251m41 idem plushaut



q
XAEX2.1.24

AH 4 et p Ray 6 295 L
ta

f X 6 9 9429 1 5 9 1

1 3 1gal 5 3 11 et r V5

HAEII Il 1 Il Vets HÔ V5 Aest ext au code

On cherche l'équation destangentes à pen A Isansformulet
t y myth
Act 4 4Mth he 4 um

t y mx 4 um

mx y 4 4m O

21 51CD r m'IÉtamt ts

IMEI t

1 m 31 Ermite Il
I M 3 51m71

M 6m 9 5m 5

Im 6m 4 0

2m 3m 2 0 D 9 42 121 25

mon JI I
tn 2x y 12 0

4 E Xy 2 o 129 4 0

À trp
g no

Aty 6 29 5
J

onsubstitue



D X't 12 1272 6 212 12 5

Rt 4 2 48 144 6 4 24 5

5 2 50 125 0

X2 10 25 0

x 51 0 5 y 25 12 2 1115 2

te trap Mytho
Zy 6 29 5

I onsubstitue

try47 92 612941 2g 5
492169 16 92 129 24 29 5

592 309 45 O

92 69 9 0

lytz o y 3 X 2131 4 2 Ta 2 3

Le HATH Il D V97 fou


